

高温来袭 快帮家电降降温吧

连续多日的高温天气让市民感觉酷暑难耐,空调、冰箱等不少家电产品的使用频率增多,故障也随之增多,除了温度的影响,是否正确使用也决定着家电产品能否正常运转。在此,我们为读者介绍一些夏季预防家电故障的方法。

空调:减小工作负荷

空调是夏天使用频率最多的家电产品之一,故障也较多,除了空调本身的质量问题,在日常使用过程中,使用不当也是导致空调出现故障的主要原因之一。夏季,空调坏了是一件很麻烦的事情,维修人员的工作量大,在预约后一般还要过一两天才能上门修理,为了避免麻烦,市民可以在使用过程中多注意。

应对方法:天气特别热会造成空调制冷效率降低,随着温度的升高,房间的顶部和底部温度不同,造成气流上升或下降,会影响空调的正常工作。很多人贪凉,在打开空调时会设置大风量,事实上,这样做不但很难收到想要的制冷效果,而且影响空调保险和变压器的使用寿命,建议市民在设置时应从小风量慢慢调到大风量,或者设置自动送风模式。

室外机也是故障多发的部分。不少家庭的室外机直接暴露在阳光下,暴晒容易导致室外机温度过高,增加空调工作负荷。部分用户为了防止室外机暴晒,给室外机安装了防护罩,不过要注意保持室外机通风良好,这样才能让室外机更好地运转。

冰箱:保持良好散热

夏季,冰箱也是家庭不可或缺的家电产品,需要用来保存食物、制作清凉食物等。使用频率过多,使得冰箱比较容易在这个阶段出现故障。另外,冰箱机体本身的温度过高,也容易损坏压缩机,影响冰箱的正常使用。

应对方法:消费者一般在触摸冰箱门封条与箱体贴合面时会感觉有点儿热,这是由于冰箱壁内有散热装置,如果冰箱被放置在过于狭窄的位置,或者冰箱周围堆了太多其他物品,都会影响冰箱的散热。专业维修人士建议,冰箱四周要预留一定空间,最好放在通风、阴凉的位置。

夏天人们懒得出门,喜欢一次性购买大量食物囤在冰箱里,事实上,冰箱不能塞得太满,如果放置的食物水分较多,最好用保鲜袋装起来再放进冰箱,热的食物最好冷却后再放进去,这些做法可以减小冰箱的工作负荷。定期清理冰箱里的废物、定期除霜、尽量减少开门次数和时间等,都能够让冰箱更高效地工作。

电视机:不要连续工作

夏季气温高,人们更愿意待在室内,不少人选择窝在家里看电视剧。不过电视机长时间运行无法散热,容易导致电视机元件虚焊等问题,因此夏季电视机的故障率要比其他季节更高一些。

应对方法:首先要确定家里的电视机有个安全的使用环境,不要将电视机放置在热源附近,不要在潮湿的环境中使用,更不要将电视机放置在易燃易爆物品旁,尤其要注意避免阳光照射。

专业维修人士建议市民拿掉电视机罩,并对电视机进行除尘,以免出现热量难以散发的情况。建议电视机在使用5个小时后最好关机半个小时,在不看电视时最好拔掉电源插头。夏天雷雨天比较多,打雷时要关闭电视机,拔掉电源插头、机顶盒连接线等,以免遭雷击受损。

洗衣机:避免阳光直射

很多用户喜欢将洗衣机放置在阳台上,这样可以很方便地晾晒清洗后的衣物。而在酷热的夏季,洗衣机很可能因长期暴晒而变形,出现故障,从而直接缩短使用寿命。

应对方法:建议把洗衣机放在太阳不会直接照射的地方,同时要注意通风,不要将其放在浴室等潮湿的地方,用完之后尽量擦干洗衣机表面,以免水渍流入洗衣机内部。

此外,夏天尤其需要注意的是,在洗完衣服后,将洗衣机的盖子打开通风,高温下,密闭潮湿的内筒环境更容易导致霉菌滋生,不利于洗衣机的卫生。

热水器:注意加水时间

太阳能热水器因环保逐渐受到消费者的青睐,随着太阳能产品设计的改进,不少适合城市楼宇的产品被推出,越来越多的家庭选择太阳能热水器。夏季阳光强烈,太阳能管道在长时间暴晒下容易爆裂。

应对方法:虽然很多太阳能热水器都声称不限时加水,但专业人士还是建议消费者在天气特别热及水温特别高的时候,使用完热水器不要立刻加水。因为夏季阳光强烈,太阳能管道在太阳的照射下,温度可能高达400℃,这时加水极易造成管道爆裂,最好在早晨日出前或太阳落山两个小时后加水。如果市民长时间不在家,最好能将真空管盖住,否则水箱长期处于高温高压状态,会加速密封圈老化,缩短使用寿命。
(李林)

手机内存不够用 怎么办

□据 新民网

现在智能手机逐渐普及,不知道大家有没有遇到过这样的状况,那就是自己的安卓手机在使用了一段时间后会出现运行缓慢的情况,手机给出的提示是内存空间不足,让人奇怪的是,如果你打开系统程序查看“存储”这一项,可能发现还有不少存储空间,这究竟是怎么回事呢?这就得好好说道说道了。

内存空间不等于存储空间

首先要跟大家讲明的一点是,内存空间是一个不太准确的概念,安卓手机的内存其实分为好几个部分,最主要的就是ROM(手机存储内存)和RAM(手机运行内存),这两者是不同的。用电脑打个比方,RAM就是内存,主要用于给程序运行提速,而ROM则相当于硬盘,用来长时间存储文件。其中,RAM和安卓手机的运行速度密切相关,手机运行较慢往往是RAM空间不足、后台程序较多导致的。如果遇到这种情况,大家可以通过长按Home键关闭后台程序来解决。

系统提示内存空间不足的情况主要是针对ROM的,也就是用来安装程序和存储用户数据的空间不足。不少手机的ROM会在出厂前被分为两部分,一部分用来安装程序,另一部分则用来存储数据,这一部分的容量分配在安卓手机“存储”选项中会有清晰的显示,并且都有相应的容量统计,遇到空间不足的情况要用不同的方法来处理。

外置存储卡是扩容的好办法

针对上面提到的内存空间不足的情况,最好的解决办法当然是使用外置存储卡扩容。不过这也是有技巧的。

根据安卓系统的特性,很多第三方软件都优先存到手机内存里,可是手机厂商对手机内存的容量有一定限制,安装的软件过多肯定会放不下,出现空间不足的提示。针对这种情况,我们不仅要购置外置存储卡来进行扩容,还需要手动进行一些调整。

简单来说就是手动选择将第三方软件优先安装到外置存储卡上,减小手机内存的存储压力。当然,并非所有的软件都能够安装到外置存储卡上,我们可以通过手机管家、金山手机卫士自带的软件管理功能进行清晰分辨,从而将那些可以移动到外置存储卡里的软件从手机内存中移走。

